
COMUNICATO UFFICIALE N. 5 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 12/13-11-2005  
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
TIMPANARO RUBEN VICENTE (VOLLEY BALL FOLIGNO) squalifica per una giornata 
per somma di penalità (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
CACACE GIANPAOLO (CAFFE’ GIOIA EBOLI) 
 
AMMONITI 
POLESEL MICHELE (SEM S.VITO PN) 
DABOIT LUCA (ACC.CALZ.MS.GIUSTO MC) 
VITELLI TOMMASO (VIRTUS PAGLIETA CH) 
SEDERI ENZO (CORTONA VOLLEY) 
MARINO MASSIMO (AS PALL.CHIETI) 
BOCCHIERI RICCARDO (EROTEC GELA) 
MANAGLIA MATTEO (EUROTEC MODENA) 
PISCHEDDA ANTONIO (ACS DELEDDA QUARTU) 
PIVI MAURO (GREEN LINE SMARTFLEX RN) 
CICERCHIA LUCA (GSP ZAGAROLO RM) 
RICOVERI FABRIZIO (TOMEI LIVORNO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CAFFE’ MOAK MODICA RG – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
QUATTROVALLI AL – Multa di € 270,00 per aver provocato un ritardato inizio della gara.  
ROSSO MANIERO NA – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale privo di 
chiavi. 
CAFFE’ GIOIA EBOLI SA – Multa di € 130,00 per aver provocato un ritardato inizio della 
gara, recidiva. 
GREEN LINE SMARTFLEX RN – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori 
reiteratamente offeso sia gli atleti ospiti che gli arbitri. 
WELCOME BOLOGNA – Richiamo per rete non regolamentare in quanto priva della 
banda inferiore. 
HASTA VOLLEY ASTI – Richiamo per mancanza servizio asciugatura. 
TOP FOUR BREBANCA CN – Multa di € 32,00 per aver isolati spettatori rivolto offese agli 
atleti ospiti. 
 
 
 Affisso in Roma il 17 novembre 2005 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


